KOHTDOJ'H)Hi 3aIIMTaHHA, 3aBJaHHA Ta TCCTH JJIA CAMOKOHTPOJIIO Ne6

1. Ha dYomy 3acHOBaHMiA SKICHUH aHaji3 3a JaHUMU TOTJWHAHHSI B
1HppadepBOHIN AUISHIIN crieKTpa?
2. HaBeniTp mUpWKIaIA KIUIBKICHUX BHU3HAY€Hb 3a JAHWUMH TIOTJIMHAHHS B
1H(padepBOHI TIISHII CIIEKTpa:

a) B HEOPTaHIYHIM X1Mif;

0) B OprasiuHii ximii.
3. Ha3BiTh mepeBaru Ta HEIOMIKK CEKTpopoToMeTpii B iIHPpayepBOHIN MIIAHII
CIIEKTpa.
4. STkmo A=0,345; £ =2 cm, C = 4,25-10™ M, 10 €=...

a) € =345;

0) € = 406;

B) € = 305;

r) e =412
5 ko Cg, =1,3-10'5M; A,=0,28; A,..=0,35,T0 3rigHo 3 mMeTomoM m00aBok Cy
JIOPIBHIOE...

a) 3,2:10™;

6) 1,6:10”;

B) 7,2:10°;

r)5,2:10.



